



总警长里斯提约将军

# 总警长主持跨部门会议 讨论2024年解禁节保安准备工作

【本报讯】3月25日在雅加达南区的Bidakara酒店，总警长里斯提约将军主持了一次跨部门协调闭门会议，该会议涉及准备实施2024年Ketupat行动的。在跨部门会议之后，将举行一次警察内部会议，由总警长行动部助理伊斯甘达尔少将（Verdianto Iskandar Bitticaca）主持。有几位官员和部长也出席了这次会议，其中有人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉尔、交通部长苏马迪、贸易部长祖基菲与国军总司令阿古斯将军，以及国警总部的官员。据悉，这次的Ketupat行动将由2024年4月4日起持续13天至4月16日进行。

(亮剑)

## 宪院将于3月27日举行2024年总统选举争议首次听证会



宪院

【本报讯】宪法法院已确定于3月27日，为2024年总统选举争议首次听证会的时间表。这是根据2023年第4号宪法法院条例和2024年第1号宪法法院条例中规定的处理大选结果争议的活动和机制。在确定第一次听证会的时间表之前，宪法法院已经从2024年3月21日开始开放了登记期。报名期为三天，2024年3月23日结束。据悉，在注册的第一天，阿尼斯-穆海敏总统和副总统候选人的法律团队在09.00左右第一个进行注册。在最后一天，甘贾尔-马福总统和副总统候选人的法律团队在大约17.00进行注册。在2024年总统选举争议中，宪法法院总共只收到了两份申请。稍后，宪法法院将举行为期14天的全体会议，并将于2024年4月22日作出决定。

(亮剑)

## 财长穆丽亚妮直言不讳 阐释盾币贬值起因



财政部长穆丽亚妮

【本报讯】由于迄今为止，美国的高利率导致出现金融市场动荡，这种情况使资本回流美国，并推动美元走强。财部长穆丽亚妮声称，这就是盾币处于疲软趋势的原因。3月25日，在国家预算新闻发布会上，财部长表示，美元趋于走强，许多货币贬值，如我国盾币贬值1.6%。根据Refinitiv的数据，3月25日上午盾币的疲软趋势突破了15,780盾/美元的心理水平。穆丽亚妮表示，盾币汇率的疲软并不像许多其他国家那么糟糕，例如马来西亚令吉、韩元、泰巴和土耳其里拉相比，差额相当大。

(亮剑)



总统候选人普拉博沃

【本报讯】佐科维总统领导的政府相信，普选委员会宣布的一轮总统选举结果，对我国的投资环境产生了良好的影响。

## 普拉博沃当选总统外国投资前景可观

这次一轮总统选举结果是由普选委决定的，总统候选人和副总统候选人普拉博沃-吉布兰赢得了超过50%的最多选票，即58.58%或相当于96,214,691张有效选票。3月25日，经济统筹部长兼普拉博沃-吉布兰全国胜选团队指导委员会主席艾朗卡声称，到目前为止，没有外国投资者受到我国总统选举动态的影响。投资计划继续进行，就像在国外的各种会议上所示，投资者继续表达兴趣，并且不受总统大选的影响。

一些经济学家认为，一轮选举有利于投资，尤其是外国投资。在等待2024年总统大选结果的观望态度窒息后，将开始平稳恢复。3月22日，宝石银行（Permata）首席经济学家约书亚（Josua Pardede）评估道，举行一轮大选会大幅减少政治的不确定性。尽管其他候选人对总统选举结果提起诉讼，但是，过渡过程仍将顺利进行，这对投资者确定投资实现的方向具有良好的影响。迦达玛达大学经济学

家埃迪·朱纳尔辛（Eddy Junarsin）表示，总统大选获胜者的宣布，结束了我国政治局势不确定性。已经整理好的国内政治事务，必将影响投资者的决策。投资者仍在等待全球层面的其他指标进入我国。其中一个指标是美联储最终降息的决定，预计将在今年下半年完成。所以这不仅仅是内部因素，这是政治上的解决，确定已经当选。但是，随着5月下半月的确定性提高，可能会有更大的资金流入。

(亮剑)

## 北塔米纳在美国休斯敦 提出实现国家能源双重增长战略

【本报讯】3月18日，在美国休斯顿举行的能源部门CERAWeek国际论坛上，北塔米纳国油公司总经理妮格（Nicke Widayaw）表示，北塔米纳（PT Pertamina）实施双重增长战略，以维持国家能源需求。该战略是通过加强和扩大石油和天然气业务的管理来实现的石油与天然气的存在，同时发展低碳业务，作为未来增长的驱动力。

在世界能源、金融、科技公司、政府代表和能源部门利益相关者的首席执行官面前，妮格声称，北塔米纳作为一家国有企业的任务是提供能源。因此北塔米纳必须实施双重增长战略。首先，寻求通过石油和天然气领域的传统业务来维持当前的能源需求。然而，北塔米纳还继续使从上游到下游的所有

内部运营脱碳。其次，还将专注于发展低碳业务，包括碳抵消、碳封存利用和封存以及基于天然的解决方案。目前在两种策略之间保持平衡非常重要。

在3月25日的一份新闻稿中，妮格解释说，到2032年，北塔米纳将把大部分预算分配给上游部门，以增加石油和天然气产量。因为我们必须实现能源独立国家减少对进口原油、燃料产品和液化石油气的依赖。此外，还从炼油厂转变为生物炼油厂，并将其与石化厂整合。北塔米纳投资支出的62%将用于上游部门，20%用于炼油厂投资，约15%用于开发新能源和可再生能源。随着时间的推移，北塔米纳将增加用于低碳业务发展的支出分配。从双增长战略来看，相信能

源转型将在没有任何牺牲的情况下发生。我们将在不牺牲能源安全和可用性的情况下转向可持续能源。此外，回顾印度尼西亚能源转型的主要挑战，包括技术、融资和人力资源开发。因此必须提高人力资源人才的质量，以便能做好准备，并与未来的能源需求相关。目前技术改进也非常重要北塔米纳维持生产石油与天然气并减少碳排放。我们已经在运营中实现了范围1和2的脱碳。我们设法在内部运营中减少了约31%的碳排放量，但是我们仍然认为还有很大的改进空间。

妮格坦言，脱碳是重中之重，其次是开发新技术以利用生物能源等国内资源。印度尼西亚具有基于植物的能源潜力，因此需要能够将自然资源转化



北塔米纳公司总经理妮格

为能源的技术。此外，非常规钻井和碳捕获、利用和封存技术对于应对碳抵消的挑战也很重要。我们相信，技术和合作是在这方面取得进展的关键。北塔米纳作为能源转型领域的领先公司，致力于通过继续鼓励对实现可持续发展目标有直接影响的计划来支持2060年净零排放目标。所有这些努力都符合北塔米纳所有业务线和运营中环境、社会、治理的实施。

(亮剑)

## 卢虎发现不法国企与机构 将舶来品包装成国内产品促销

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎将把舶来品包装成国内产品销售的不法国企与机构实施严厉制裁。3月6日，在巴厘岛登巴利沙努尔举行的2024年商业配对活动中，卢虎部长指出，国内不少商品是进口的，但是却更换了包装，所以看起来好像不是进口货。经财政与发展监督局在审计时发现了这一情况，并向政府报告。

然而，卢虎部长却没有详细说明细节，包括财政与发展监督局审计的一现时间，以及计划对有关各方实施的制裁类型。

卢虎部长强调说，使用外国贷款购物，必须优先考虑使用国内产品，也是外国贷款是用人民缴纳的税收来偿还的，因此支出优先用于国内产品。出于这个原因，希望财政与发展监督局进行审计，并毫不犹豫地将调查结果报告给总统。哪个机构、哪个人和哪个不良分子在操弄。因为通过财政与发展监督局审计，我们可以一目了然。

卢虎部长还概述了加强国内产品支出的六项战略，包括改善数字化、透明的内部购物流程和良好治理。国内产品的支出至少占商品和服务预算的95%，并优先考虑国内生产的本地品牌，而不仅仅是包装。此外，使用印尼信用卡并制定减少进口的路线图，最高进口目标仅为5%。

卢虎部长指出，2023年实现的国内产品支出达到1349.8万亿盾，与2022年的749.5万亿盾相比有所增加。从这一现实来看，其中482万亿盾被国有企业吸收，然后是各部委和机构以及地方政府。

3月4日至7日，在巴厘岛沙努尔举行的商业配对展上，工业部长古米旺表示，政府的目标是中央和地方政府在2024年第一季度的国内产品支出合同价值达到250万亿盾。到2024年，国家预算和地方政府在商品和资本方面的潜在支出将达到1223万亿盾，这超出了国有企业和地方企业的支出。

(亮剑)

## 罗盘报：吉布兰是二号组合投票率飙升58%主因

【本报讯】2月25日，《罗盘报》研发部资深研究员托托·苏里亚宁蒂亚斯（Toto Suryaningtyas）声称，政府的社会援助计划并非导致普拉博沃-吉布兰的选民投票率在2024年总统选举中飙升至58%的因素。二号总统候选人获得高票的主要原因是因为吉布兰被选为副总统。

普拉博沃-吉布兰票数增加的主要因素是吉布兰在2023年10月至11月被推举为普拉博沃的副总统候选人。随着吉布兰被推举为副总统，出现了各种政治运动。其中包括佐科维志愿者采取行动推广普拉博沃-吉

布兰，通过涉及设备元素在全国各地安装广告牌。然后，频繁的分发粮食行动，据称为投票日之前的政治行为，佐科维于2024年1月搅动了印尼斗争民主党地盘和甘贾尔竞选区。

托托指出，普拉博沃-吉布兰的选票也飙升至40%，高于预期。公众开始怀疑一号总统候选人和二号总统候选人是否能够赢得竞争，所以务实地支持二号总统候选人了。普拉博沃-吉布兰在这个时候的投票率很高是出于很多原因，包括快速计票和实际计票版本。有很多因素，这不仅

仅是分发社会援助。

引自《罗盘报》研发部于2024年1月14日进行的一项投票后调查的结果显示，五分之一的民众即20.3%表示，他们在投票前一个月内得到了社会援助，包括基本必需品和金钱，来自政党或候选人的竞选团队。五分之一的受访者在2.04亿选民中占很大比例，约合5100万人。这一比例与2024年国家预算中关于社会援助接受人数的事实数据几乎相同，包括990万受益家庭希望计划接受者、1870万基本粮食卡获益家庭和1860万厄尔尼诺直接现金援助获益

家庭。每四个获得援助的民众中，就有三个愿意接受社会援助，只有一人拒绝。

从选择总统候选人的背景来看，拒绝接受社会援助的受访者各不相同。二号总统候选人的选民约占受访者的4.5%，而一号总统候选人的比例更大，即8%。对于投票后表示收到的受访者社会援助，基于总统候选人选择背景构成没有显示出显著差异。在每对总统候选人的选民中，约有15%的受访者表示，他们已经获得了社会援助。这项调查的结果表明，在

作为总统候选人与副总统候选人的三组受访者中，社会援助接受者的比例相对相同。尽管他们在应对社会援助方面的构成相同，但是总统候选人与副总统候选人的可选性不同。在这种情况下，这意味着社会援助计划不是改变总统候选人可选性的因素。

托托分析道，当普拉博沃总统候选人与吉布兰搭档时，即在2023年11月至2024年2月14日期间，社会援助计划有可能加强普拉博沃总统候选人的可选性的增长率。这一现象与普拉博沃-吉布兰组合在此期间飙升的可选性相一致，继续高于2023年8月

的数字。从新冠大流行时代到2023年8月提供的社会援助计划，甚至没有显著提高普拉博沃作为候选人的可选性。直到2023年10月22日普拉博沃正式与吉布兰配对时，才发生了重大而剧烈的变化。在2023年10月至2024年2月11日期间，社会援助计划将继续以各种额外的“噱头”分发，例如逐步增加国军成员的配餐资金，包括“免费午餐”竞选宣传。所有这些政治举措，最终形成了普拉博沃-吉布兰组合的合格可选性，在快速计票中达到58%以上，因此预计将在一轮中获胜。

(亮剑)